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/3 1. Indique le ou les diagrammes qui représentent une fonction. Explique votre raisonnement.
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/2 2. Ecris chaque équation en notation fonctiohnelle.
a)C=20n+8§ b)P=n-3

C (n) = Q'O nr Y @( Y“S—n ,”S

/5 3. Pour le table de valeurs:
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/3 4. Soit la fonction f(x) = -5x + 11. Détermine :
a) f(1) b) f(-3) c) f(0)

) = -50) ) T13): =Sy Fo):-Slo)rh
%\\; = ’ﬂ’%: G Royeean

/3 5. Soit la fonction f(n) = 2n — 7. Détermine la valeur de n lorsque :

a) f(n) = 11 b) f(n) = -6 c) f(n) =0
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/8 6. Les anthropologues qui étudient les restes humains ont élaboré des équations afin d’estimer la
taille d’une personne a partir de la longueur de ses os. En effet, la taille d’une personne est une fonction

de la longueur L, en centimétres, de son humérus (I’os du bras).
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Pour une femme : f(L) = 2,754 L + 71,475. Pour un homme : h(L) = 2,894 L + 70,641
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b) Détermine chiaque valeur de L. Que représente chaque nombre ? (3) : :
a) f(L) = 142 b) h(L) = 194 \u \?fm SaGE C ; A
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c¢) Mesure la longueur de ton humérus. Estime ta taille & [’aide dé\1’équation appropriée. Dans quelle

mesure ton estimation est-elle proche de ta taille réelle ? (2 g it \
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